



## Промышленный районный суд вынес приговор бывшему сотруднику УМВД России по Курской области за совершение хулиганства



Собранные Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений предусмотренных п. «а» ч.1 ст. 213 (хулиганство, с [применением предмета](#), используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что обвиняемый, 23 июня 2019 года в период с 20 часов до 21 часа, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в общественном месте - вблизи подъезда № 2 дома № 3 по улице 1-я Ламоновская г. Курска, разозлившись на играющих с мячом детей, за то, что они попали мячом в его машину, из хулиганских побуждений, используя в качестве оружия травматический пистолет, направлял его в область живота 11-летнего ребенка, а также произвел после этого выстрел в воздух, создав для него и окружающих тревожную обстановку, нарушающую душевное равновесие из-за страха за свою жизнь и здоровье.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В ходе предварительного следствия обвиняемый дал признательные показания и полностью признал вину в совершенных преступлениях, а также возместил причиненный моральный ущерб.

Приговором Промышленного районного суда г. Курска бывший полицейский признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ и ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 6 месяцев с удержанием ежемесячно 10% заработка в доход государства, производство по ч. 1 ст. 119 УК РФ прекращено в связи с истечением сроков давности уголовного преследования.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1597947>